
BU1 НЕНТРАИУІОГО ВИКОНАВ- 4,( 84m збори відділу і
* Ч MI-UIU.™.» ит.«,ти турфд,*, в ВІННІПЕГУ.
НОГО КОМГГЕТУ ТУРФДІМ Подається до відома всім1; 

никла- членам, що місячні збори від-і 
л« ше своїх рахунків плаченим, літу ТУРФДім в Вінніпегу від- 

місячних членських вкладок. ] будіться в неділю, 20-го не- і
ресня, в год. 2.30 по полуднн.

На зборах будуть порушені; 
важні питання, та будуть ріша

ло тих відділів, які
'

■Втопи тгалшм і тшпшш ні «ті.
an 6) Жлі» s' 

Lias іІ і 1ère у У • Дорогі Товариші!
Тому пару днів назад ми ро- j 

ішіегячттчЯ над «недбахи ви- зіслали спеціальні листи доІ 
ло газети. Кілька разів иоее- 

релиьо друкувався ж “УРВ/' углжл

Щоб w було жривлвїв і » вожяіВ •Сквии
вести 

Крій орт' тнея важні справи.
Обовязком кожного члена і; 

членкині: приходити на кожнії 
; відділові збори, брати участь і 
j в справах, які обговорюються1 
і та вирішуються на зборах.

В той день, коли відбувають-1 
ся місячні й инші збори, дома-1 
шні справи повинні відломити.

Так приколіть обовязково, ! 
і і точно на-означений час.

всіх тих наших відділів, шо ще
о ру

ху в» віхолі Канали, а ужрйигини ceiâ яусоа хліба В Вінніпегу е веле не прислали нам від нового; 
іоні і ще в пару місце носі їх Тепер, року ані одного рахунку пла- 
богу шш™ я того нема Це пі- ченнн місячних членських вкла 
елі того, 11 • комі ністкчннх органі- 
іаши лунає хлич: Робаорії мобиі- 
зуйсяГ А наші демобМЬуютьсі А 
ївшо е пишуть, то полемізу ють з Ри- чому нам ті рахунки конечно 
пмилею, або з їжммсь патріотичним мати, що може бути, як ми їх 
Подувом.

робітничім о руху в Торонто, Едвоя
кі сітврЛкі шани, і іжвх прав»* па-ненгрбн ві цілу Каналу Тут е на*

У f
роїш е шапн » Транеіеварсьві 

свіжі У всіх них працює баї ато у. 
армійських робпнижів. леєві праць, 
ют а ложі рови, звіють "вуїаа" Сіпі- 
ара їв свої старі черевная І хоч би 
воли слово написали в газеті про у-

своі ваЯбиьші організації, тут ДОК.
нгятрвлава робітнича иктитумі*. ”Рс- В них ми вияснили справу.са. центральні заряд* двох аелвавх
робітвнчо-фармерсьаві організаціє — 
ТУР*Дін і РЗТ, тут і ILK Жіночої 
■Севан Туї мдЯврашиЯ храшурток. 
хор, тут славці наилоліноеі орхеетрв, 
тут велика робітнича і ночі школа, 
«вис* Яле почни всякій організацій 
НІ* І ОСВІТНІ* лмлвиостм — ожин сло

не отримаємо, та шо ми має- 
Та г вірю, шо тепер аоужа (хоч і мо в крайиім разі з такими від- 

ие всюлп. бо е вкцевостм, • «анх ,
„мою . ікон - одним цвітом і і Ц, зробити, ЯКІ на наш,

Але й про жни їм просьби в листах та на заяви ;
в часописи і в обіжниках нічого ВІД РОБ. ДІТОЧОІ ШКОЛИ

ПРИ У.Р.Д. В ВІННІПЕГУ.

мовним праці в тих шалах, яке там 
підношення ' начальства ' до робітниц
тва. ех там стоеть юнії і чи взагалі 
е нон* там. скільки нагороди дає 
Сішар робітникам і по скільки раз» 
ка рік. В пекарських шалах квежеко 
вже “ославлений * “Белтнмор сил О- 
гайо плен'" — от цікаво було-б почу
ти, ек його привітали робітник*, як 
він ф> мкцюнуе, чи наближив він ро
бітника до менадМера і т. ин.

Про це вінніпсгські товариші до га
зети ніколи не напишуть, неначе жн- 
кгть
тими шалами, є ще в Вінніпегу бага
то міських роботі», е і менші фабри
ки. в яких все прашоють українські 
робітники і робітниці, виконуючи в 
них иайтяші роботи. Тільки вони про 
це мовчать.

спиняє писанні, 
треба написати до газети.•ом * Віммшегу серце українського

робітничо-фермерської о освітнього і 
організаційною житті в Канаді.

Але чомусь той Вінніпег спить Мо-

Нт. буду кінчати, бо певно й так не відповідають.
-гедз дістану. На закінчення кажу : R „ справа ,
товариш* 1 товаришки вінніпсгські т » ■

— обізвіться! Ви-* важна, ми на цьому місці знову [дітей 
грамотні! Пишіть про своє зриття- ВЗИВАЄМО ТІ ВІДДІЛИ, ДО ЯКИХ 
бутті до газети. Вінніпегська моло- ми ті ЛИСТИ розіслали, щоб ПО- 
де, де тп? Г раєш на мандолінах доб- старалися як наЙСКОрше наді- 
ре. сім кляс пройшла в робітничій r гслати нам ті рахунки. 1<оли се-

3 огляду на те, що частина!
же й страшне слово я сказав, може 
той український 
і не' спить, але п 
місцевих робітників і робітниць він 

/ спить Спить тому, шо иНого не ка
же їм про свою роботу. Минулої зи 
ми Віямшег зор(аи»ував бук Театри 
студію і тоді хоч про неї писалося н 
газеті та про представлення взагалі 
Але як скінчилися представлення, за
снула з весною Театростудія. замовк 
український робітничий Вінніпег На 
сторінках “У Р Н ", “Робпгмицґ, “Фар- 
мерського Життя" ви ніколи не по
бачите ані слова, або майже ані сло
ва про роботу в організаціях при 
Укр Роб Домі в Вінніпегу. І цс 

•тммбільше сумно, ще ті організації 
не сплять, але працюють після своїх 
сім. Працюють так само в літі, як 
і в зимі В віті не грають представ
лень, не дають концертів, за те кож
ної неділі пікніки, кожної неділі ра
но лекції, спільні читання, два рази 
на тиждень школа для дорослих, че
рез вДкашї діточа школа кожною 
дня. Так само регулярно вибувалися 

і збори всіх відділів з відділами мо
лоді включно, а на зборах партійного 
йідділу питано і дискутовано книжку

І про Це ніхто ані слова не написав 
а газеті. Я певний, що ні в одній мі- 
сцевостн Канади не велася в органі
заціях така активна праця через літо, 
як в Вінніпегу Вже не велася хоч 

-би ч^реї тс, що в Вінніпегу все-ж та
ки ■ організаціях е найбільше член
ства. І коли-б вінніпсгські повариші 
і товаришки хоч раз на два тижні 
праавали до газети про свою роботу, 
то цим вони не тільки показу вали-б 
иншнм місцевостям, що робітничі ор
ганізації в Вінніпегу не сплять, але 
цим вони заохочувалн-б до праці то
варишів і товаришок в инших місце
востях.

Але віниілєґські товариші ) то- 
вартими через ціле літо, мовчали. Мо
же думали, хто мовчить, той двох 
навчить? lie вже стара, ше паиши- 
зняна ІЮСЛОВНЦЯ. В Пій висловлюєть
ся тільки рабська покора. Мовляв, 
не бачу й не чую, моя хата скраю. 
Ми, організовані робітники й фармері. 
робітниці й фармерки, наші діти — 
не повинні мовчати ані одної хвили
ни. І в “Робітниці’* фармерки багато 
більше пишуть, чим вінніпсгські ро
бітниці Робітник з глухих лісів ча
стіше напише дещо до газети, чим 
вінніпегський робітник, який жне в 
цейтрі нашою організаційно-освіт
нього руху.

Луже можливо, що віннЬїегські ро
бітники с тої ду мки, шо в Вінніпегу 
е редактори, шоб писали. Можливо 
й так, але можливо що й ні До ре
дакторів має право ціла робттиичо- 
фармерська Канада. Редактори пиль
нують здгальио-карадійського руху і 
міжнароднього і цс не їх обовязок 
розвідувати, що робить кожний від-

не могла вернути до 
школи по вакації, на цім місця

то великі і малі
робітничий Вінніпег

рацює, але для поза*
подаеться до відома, що впис 
до школи продовжено до кін
ця вересня, щоб дати спромо
гу повернути до школи тим ді
тям, котрі не могли прийти на 
початку отворення школи.

За місцеву шкільраду, 
Д. Стечишин, секр.

працюють нелегально Поза школі, черкни но часами дещо до га
зети про свою організацію, про шко- кретарі занедбують свої обо
зу. пре все, що тебе цікавить! Мон- вязки, то заряд повинен заня- 
треальська молодь' домагається вже 
сторінки молоді в “Укр. Роб. Вістях”, 
а що ви на цс? А може ваш вчи

тися цею справою і її залаго
дити, щоби часом через одно- 

пнеати? То го члена не потерпів ці.іийтсль в школі не вчив вас
пожалійтеся на нею кому слід, хай ВІДДІЛ, 
він червоніє за вас. Товариші в Ед
монтоні, Торонто, Келгари, Саскатуні,
Монтреалі. Тіммінс і в ріжних инших
місцевостях — всі грамотніші, перс- ие відноситься, але 1 зробимо j Звертаємося до всіх відділе t 
довіші, що ви на це? Коли ви. пере- це в дуже короткім часі, якщо ТУРФДім, як також і до по-
довіші за це не .візьметеся, то тоді від них дальше не буде відпо- одиноких товаришів й товари-'
ніхто не візьметься. Були колись відн , котрі позичили гардеро-
помішені в У.Р.В. заповіли, як і про „ .
ЩО писати до газети. Беріться за них Отже виконанте, товариші, бу в У.Р.Д. в Вінніпегу, щоби 
і за кореспонденцію. А ним ви зро- свой обовязок, — виповніть негайно звернули, бо нам, за
бите живою й газету і свою органі- заслані вам блянки V зараз за- раз потрібно дещо з виложи-

шліть їх до Ц.В.К. ТУРФДім.

Ось тепер відбувається реорганіза
ція КЛІК, на основі фабричних чи 
виробничих груп взагалі Здалося-б 
робітникам знати про хід праці в ріж
них фабриках, щоб мати хоч сяке 
таке поняття про ті умовинм, в яких 
ріжним групам прийдеться працюва
ти. Не дізнаються. Це завішене від 
них заслоною, кожний один перед 
другим ховає те, що коло нею ді
ється. Свому сусідові мож>ще роска- 
же, але широкому загалові робітниц
тва ні

Потім, шо до умовим праці то про 
них ми нічого не знаємо не тііьки в 
Вінніпегу, але й по цілій Канаді. За 
це вже нема що бога гнівити. Туї 
вінніпсгські товариші можуть те са
ме закрнути товаришам і инших мі
сцевостей. Одинока індустрія в Ка
наді з умовинами праці в якій робіт
ники ознайомлені зі шпальт газет, це 
вуглева. А це тому, що там було 
багато страйків, а в звязі*з ними пи
салося й про умовини праці. Тут 
вже дещо писали й самі робітничі до
писувачі, а ше бііьше наша газета 
перебирала з ріжних инших газет. 
Дуже зрідка появиться допис в “У. 
PB.'' про умовини праці в лісових 
кемпах та ще в деяких галузях ін
дустрії, але то дуже, дуже рідко. Вже 
більше товариші пишуть про органі
заційні справи, і то якось так пишуть, 
що непотрібного в дописові буде ба
гато, а того, що варта уваги, то або 
нічого, або дещо мнмоходом. Я, на
приклад, особисто був би за тим, щоб 
або зовсім не містите в Газеті квар
тальних, піврічних та річних справо- 
здань відділів, або містити їх в тако
му змісті, щоб вони були цікаві шоб 
з них можна було довідатися про ро
боту організації. Поправді сказав
ши, як що .були коли поміщені ціка
ві звіти, то це було пару звітів з Мсйг- 
треалу цего року, а якось попередні
ми роками часами були з СаскзТуну 
та Едмонтону, коли не помиляюся. А 
решта — лише кілько відділ відбув 
зборів, лекцій, балів. Прочитаєш про 
ті “балі", то аж в печінках заріже. 
Бо знаєш, шо ніяких там'“балів" не 
фуле. був звичайний танець, який 
приніс організації півтора долара до
ходу. або три недобору і то все. А 
коли давати звіт, то дати дійсний, хоч 
короткий, огляд праці організації, fl- 
кий був успіх, які недостачі і чому.

Покищо ми ще не публікує
мо назви тих відділів, до яких

і ПРИПІМНЕННЯ.

хацію чених річей.НеробкорЬ Ґардеробщик.Звертаємо увагу секретарям- 
скарбнйкам всіх «в і д і І л і в 
ТУРФДім, щоб з кінцем цьо- ПОВІДОМЛЕННЯ ВІДДІЛАМ

ТУРФДІМ.

Веланд, Онт.

Старанням комітету помочі "Ворке- 
рові" при відділі ТУРФДім в Веланд,

“Онт., було зібрано на лісти $12.70.
Аматорський турток, котрий істнує СЯЧНИХ 
при віддіті, відограв на ту ціль пред- Ц.В.К. 
ставлення п. н. “Як жінки морочать 
чоловіків", з чого ^вплинулб $8.95.
З цего росходу було $1.60, заслано
чистих грошей на руки секретаря К. ШО всяка урядова кореспон-
П.К. в Торонто $2005. Комітет скла- денція ДО Ц.В.К. МУСИТЬ бути ЖИТ1СТЬ як НЗИСКОрше. 
дає щиру подяку всім жертводавцям,, затверджена відділовою печат- і також проситься ТИХ ВІД- 
рівно * і аматорам за їхній труд. К[)Ю бо в „р0ТИВН0му разі ми ділів і товаришів, що визичили
котрий віддали и поміч нашій робіт- «• узнавати таких ти- театральні і музичні підручни-
ннчій пресі. Щодо гри на сцені, то не очдемо узнавати таких ля- > - . „
треба признати, що нідограли досить стів без печатки урядовими ли- киі шоби прислали їх в як нан-

скоршім часі.

го місяця заслали рахунок за 
перший квартал плачення мі- 

членських вкладок до Оцеїр дорогою пригадуємо 
! всім тим відділам, товариствам

Також мусимо.-Всім зарядам ' членам Т> РФДім, котрі, зави
вших відділів пригадати, нили за співацькі ж>ти і за

. книжки, щоби вирівнали нале-

Iі
УВАГА! ТРАНСКОНА!

З рамени відділу Р.З.Т. у- 
строюється в суботу, 19. вере
сня в Укр. Роб. Домі в"Тран- 
сконі

Кожний КЛЯСОВО СВІДО
МИЙ робітник повинен пе

редплачувати І читати 
робітничу газету

стани. На те і печатка є увдоволяюче.
Тепер слово до робітників. Помо- кожному відділові, щоб її ужи- 

жім нашій пресі, бо робітнича преса вати для затвЄрдження урЯДО- 
не має звідки надіятись помочі, тііь- 
ки від нас самих. Ми можемо все 
зробити, лише як хочемо. Нас мііі- 
они, а наших гнобителів тільки сотки.
Так до диа.
Б. Матейк,

голова.

Д. Стечишин, секр.

вих листів. ДО ДРАМСПІВГУРТКІВ. The WORKERЦ.В.К. ТУГФДІм. ВЕЛИКУ ЗАБАВУ З ТАНЦЯМИ
Подаємо до відома всім Офіціальний орган Кому

ністичної Партії Канади.
Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік $1.00.
Зашліть передплату таки 

ше нині!

на котру запрошується всіх ро
бітників і робітниць прибути 
як найчисленніше, а також не- 
забудьте кликати своїх сусідів 
і знайомих.

Прихід призначений на осві
тні ціди.

Вступ 25 і 10 центів.
Початок в год. 8. вечером.
Приходіть громадно! При- 

ходіть всі!
До побачення з вами на за

баві!

драмспівгурткам, що в відділі 
Н. Ціцький, ВЕЛИКА ЗАБАВА З ГАНЦЯ- ТУРФДім в Вінніпегу, ще є не 

МИ В У. Р. Д. В ВІННІПЕГУ, велика скількість драматичних 
... „ . ... .примірників, котрі ви повинні

квЬовують імен жертводавців на Відділ Спілки Української замовити;
"Воркера”. лише загальні звіти Бюра Робітничої Молоді (старша ю*0 довбуш 50 ц. одна_ 5

група) в Вінніпегу устроює в ,, ч; > 00- 
суботу 19. вересня, в 8-ій годи
ні вечером в салі У. Р. Дому

І
секр

Замітка Редакції. — “У Р В." не по-

У С. К.П.К. Адреса:
THZ WORKER, 

Room ЗОЇ, Tyrrell Bldg, 
96 King St., Eut 

Toronto, Ont.

Гроші 35 ц. одна, 3, за $1.00; 
Товариство Пшик, 25 ц. од

на, "5 за $1.00.
ВАЖНЕ ДЛЯ ЧЛЕНІВ Р.З.Т. 

В ВІННІПЕГУ. ЗАБАВУ З ТАНЦЯМИ.
_ , Нова книжка! Вже вийшла з

Оцим повідомляється всіх Запрошуємо на цю за.баву j продається нова і ду.
членів і членкинь Відділу Р. 3. всіх членів , членкинь украй.- же ко а книжка для шкіль. 
Т. в Вінніпегу, що місячні ських робітничих організацій но; дітв п „ ..Співогри„ 
вкладки принимається кожно- при Укр. Роб. Домі, а також ціна одного примірника 75 ц. 
го четверга в,д 8 до 10 години робітничу молодь взагалі. По- Слідіть за оголошенням но. 
вечером в Укр. Роб. Домі. чаток точно в годині 8-ій вече-

Заряд Р.З.Т. ЧИТАЙТЕ!ЧИТАЙТЕ!

УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТ*
Одинокий часопис в Злучених Дер
жавах. який в дійсности заступав 
Інтереси пряцкжТчш о люду. Вихо
дить кожного дня окрім держав

них свят.
Обовязком кождого українського 
робітника е стати передплатником 
цього часопису. В нім ви знайдете 
цікаві вісти з цілого світа, вк ті- 
дож політично наукові статті, рох- 

відки, дописи

НА ПРОДАЖ гарна й добре збудо
вана шанда під ч. 272 Мелровс евжо, 
в Транскона, Май. Шанда має 21 X 
.34. Є пять KiMM.il; стайня 12X14, а 
також дронітня й гередж 14 X 22. Має 
цементований салєр, довкола лота 
добре обфенсовано. Добрий хідник, 
близько і зимна та здорова вода. Від 
шанди до сіенарських шапів 12 мі- 
иут ходу. Продам за $850.00 готів
кою, або $950.00 на легкі сплати. Хто 
з трансконських робітників, або з 
поза-трансконських бажав би купити, 
хай зголошується на попишу адресу: 

Victor Vazza 
272 Melrose Ave. E.

Trahscona, Man.

вих нотних IliceHb.
Замовлення присилайте на 

адресу:
BRANCH U. L.-.F. T. ASS N,

Пігаіпіап Labor Temple,
Cor. Prithcard & McGregor Sts., 

Winnipeg, Man.

ром. Першорядна музика. При
ходіть численно.п:

Вступ для мужчин 35 цт., а 
для жінок 25 цт.ТОВ. ФАРМЕРІ! ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ СВІЙ ЧАСОПИС! Заряд.

лекція ДЛЯ ЖІНОК-РОБІТ- 
НИЦЬ В ВІННІПЕГУ.

Оцим закликаємо всіх українських фермерів до передплати нового, фермер
ського тижневого часопису

УВАГА! 1СТ КИЛДОНАН! т. п.
Передплата на рік $9.00.

Старанням Відділу ТУРФДім 
в 1er Килдонан, відбудеться в

. .... . „ неділю, 20. вересня ц. р. в салі
ділу Жіночо, Сект, В BlHHine-jy р д в 1ст Килдонн
ґу, що в понеділок, 21. вересня 
відбудеться в салі Укр. Роб. До
му цікава лекція, яку виголо-

Пкшіть еейчас на слідуючу вдресу:

UKRAINIAN DAILY NEWS 
17 Bast 3rd 8t.

New York, B. Y.

Цим подаємо до відома всім 
членкиням вінніпеґського від-“ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ” (113)ВЕЛИКА ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ

Початок забави в 2. годинішо виходить раз на тиждень, кожної середи у Вінніпегу.
4 “Укр. Роб. Вісти", це одинока укра

їнська газет* в Канаді, шо виходить_ по полудні. Першорядна музи-
сить т. Присташ. Початок лєк- ка під -п^оводом т. Гуцуляка 

.... ції в годині 8-ІЙ вечером. При-
“Фармерське Життя" помішує дуже цікаві вісти з фермерського, селян- ходіть 

ського й робітничого життя і організаційного та просвітного руху у всіх країнах, 
новини про иайважніші світові події, цікаві статті про всякі громадські справи, при
ступні наукові розвідки, дописи, поради й інформації для фармерів.

МОЛОДІ ТОВАРИШІ І ТОВА
РИШКИ ЧИТАЙТЕ

дуже цікавий часопис 
“МОЛОДИЙ РОБІТНИК" 

(Young Worker)
орган Ліги Комуністичної Мо
лоді Канади, що виходить в. 
Торонто на англійській мові 

раз в місяць.
Передплата: 50 цт. на рік. По

одиноке число 5 цт.
Адреса:
"THE YOUlto WORKER", 

Room 301, Tyrrell Bldg.,
96 King Street Bast, 

Toronto, Ont.
КОРИСТАПТЕ З НАГОДИ! Вели- 

ка випродаж меблів і вживаних та 
нових ліжок, спрингів, матраців. Пі
ци танші. дк в ииших склепах. Маю 
пяііа, органи, грамофони, машини до 
шиття і до праня. Столи для нудні, 
крісла, новомодні канап* 
огрівальні печі, пайли і т. ин. Зго
лошуйтеся до:

А Мнрлович.
695 Селкирк евню.

ПЕРЕДПЛАТА ВИНОСИТЬ: НА РІК $2; НА ПІВРОКУ $1.
три рази на тиждень. Нехай буде ео-; і

Вступ за вільною колєктою. 
та Приходіть на цю забаву чи-! 

сі єн но а потанцюєте і забави- j 
ітеся весело до пізного вечера. і

ні в кожній хеті робітника I фдрнерн!
численно й на час 

кличте своїх знайомих.
Заряд.У ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ І ЧИ

ТАЙТЕ НОВИЙ 
ЧАСОПИС

• в англійській мові

"THE LETT WIBO"
офіціяльний орган Кана
дської Трейд - Юнійної 
Меншости, який видає раз 
в місяць Трейд - Юнійна 
Просвітна Ліга.

Передплата: 25 цт. на 
рік. Поодиноке число 3 ц. 
100 примірників $22)0.

Адреса:
"The Left Wing" 

Room ЗОЇ, 96 King St. В., 
Toronto, Ont.

“Фермерське Життя” запросило до співробітництва визначних журналістів, 
агрономів і кощепондеятів в Канаді, Злучених Державах і Европі.

Цим повідомляється товари
шів і товаришок в Іст Килдо
нан, що Драмгурток при ТУРФ- 

В неділю, дня 6. вересня від- Дім В 1er Килдонан відбуде в 
бувся в Венкувер мітінґ в спра- неділю, 20. вересня ц. р. в го- 
вї'Робітничого Дому. Отже KO- ЛИНІ 8. вечером спеціяльний 
трі жертводавці не могли бути мітінг в справі реорганізації 

! присутними, а бажають стати Драмгуртка, як теж обгово- 
' членами Відділу ТУРФДім, хай риться справу надходячого но- 

иегайно подадуть свої адреси вого театрального сезону, 
на Box 482, а заряд Відділу 
ТУРФДім 
вказівки.

ПОВІДОМЛЕННЯ ВЕНКУВЕР- 
СЬКИМ ТОВАРИШАМ.“Фермерське Життя" змагає до того, щоби найкраще задовольнити сво

їх читачів-фармерів і бути їхнім щирим учителем, вірним порадником і надійним 
провідником.

Окжзове число “Фермерського Життя" радо вишлеться безплатно на кожну 
подану адресу. Тому проситься всіх товаришів фармерів негайно присилати на нище 
подану адресу списки імен і назвиск та почтові адреси усіх своїх знайомих, щоб мо
жна було висіати їм оказове число. Проситься також всіх товаришів і прихильни
ків збірати передплату дія "Фермерського Життя" та посилати її а також всяку ко
респонденцію, на адресу: Нові сили радо вітаємо.

Заряд.подасть потрібні

FARMERS LIFE НА ПРОДАЖ гросерня і бучерня з 
(будинкам*, в добрім положенню. 
Продам, або заміняю за такий самий 
або ннцюго copra бизнес в Алберті.

Не Забувайте про пресовий По інформації прошу писати:
1948 Rob in win 8t., 

Regina, Saak. 1

Заряд.
ч

UKRAINIAN LABOR TEMPLE, 
OOR. PRITCHARD A McOREOOR STS.,------

*0 спання.

------ WINNIPEG. MAN., CANADA
фонд української робітничої 

g преси в Канаді!» ж (114) (114).
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ВЖЕ ВИЙШЛА З ДРУКУ
в другому накладі широко відома дфаиа М. Ірчана

РОДИНА ЩІТКАРІВ
Перший наклад розійшовся дуже скоро I треба бу

ло видавати драму вдруге.
Автор т. Ірчлн ще раз переглянув зміст драми І цим 

разом вона вийшла в справленому виді та з деякими 
додатками.

Радиться Драмгурткам, які думають грати цю дра
му, замовити собі для цього нові примірники другого 
видання.

Замовляйте, доки ше не розійшовся f цей накладі ' 
Декорація дуже легка, всіх осіб 10, можна грати на 

найменших сценах.
Ціна одного примірника 25 центів. 

Замовлення з грішми посилати на адресу: 
UKRAINIAN LABOR NEWS 

Cor. Pritchard A McGregor Sti ,--------------Winnipeg, Man.

-
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; -УКРАЇНСЬКІ ГОБ4ТНИЧ1 ВІСТИ". ЧЕТВЕР. 17. ВЕРЕСНЯ 1925Стороні 4. Число 112.

ТОВАРИШКО! . ТОВАРИШУ!
З “Українських Робітничих Вістей" ви довідаєтеся 
про світові політичні події, про робітничий всесщіт- 
ній рух. Але вам треба також читати дещо більше 
з области н^уки, літератури. Тому, передплатіть 

собі двотижневий ілюстрований журнал

“РОБІТНИЦЮ"
що ширить класову освіту і знання науки.' Мате
ріал однаково цінний так для робітниць, як і для 
робітників. Річна передплата $1.50, піврічна 80 ц.
Ширіть “Робітницю" скрізь! Передплачуйте і зби

райте передплату від инших!

Адресуйте так:

THE W0RKINGW0MAN
UKRAINIAN LABOR TEMPLE 

Cor. Pritchard and McGregor St*., — Winnipeg Man.
:

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ
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